



## Несовершеннолетний местный житель подозревается в совершении разбоя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

Предварительно установлено, что 29 августа 2018 года подозреваемый, находясь в районе поселка Дружный Орловского района, угрожая ножом, похитил у 13-летнего подростка мобильный телефон, причинив материальный ущерб более 13 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, а также устанавливаются причины и условия, способствующие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1255664>